

8 - СЕН 1957 г.

Чкалов

Газета №

Что мы увидим в новом сезоне?

Наш корреспондент обратился к администрации Чкаловского и Орского драматических театров, театра музкомедии и театра кукол с просьбой рассказать, чем их творческие коллективы порадуют зрителей к 40-й годовщине Великого Октября. Вот что нам ответили.

Героинке борьбы за Советскую власть в Орске и Оренбургском крае посвящена пьеса орских драматургов Л. Большакова и В. Маринина «В грозные дни».

Чкаловский областной драматический театр им. Горького

показывает в новом сезоне спектакли «После разлуки» и «Власть тьмы».

Большой, разнообразной концертной программой порадует наших зрителей после гастролей в г. Ульяновске коллектив Чкаловского театра музкомедии.

Горячие дни сейчас и у филармонии. С 15 сентября начнется чтение лекций-конcertов, посвященных сорокалетию Советской власти.

Чкаловский театр кукол порадует своих юных зрителей спектаклем «Птичье молоко» Е. Тударовской и В. Метальникова.